Определения:

1. Стоимость пая (Сп) – СЧА(на дату расчета)/количество паев (на дату расчета);

2. Цена пая (Цп) – стоимость пая уменьшенная на скидку или увеличенная на надбавку;

3. Количество паев (Кп);

4. Надбавка (Н);

5. Скидка (С)

Приобретение.

1. Кп = сумма, поступившая в оплату паев/Цп;

2. Н, руб = сумма, поступившая в оплату паев – (Кп ( Сп).

Погашение.

1. Сумма денежной компенсации, руб = Кп(Цп;

2. Стоимость паев, руб = Кп(Сп;

3. С, руб = стоимость паев – сумма денежной компенсации.

Обмен списание.

1. Стоимость паев, руб = Кп(Сп;

Обмен зачисление.

1. Кп = Стоимость паев, руб/Сп

Расчет налога.

1. Определение дохода = сумма денежной компенсации

2. Определение затрат:

· Определение истории, погашаемых паев, т.е. в результате какой операции внесена приходная запись;

· Если в результате приобретения, 

· то определяется количество паев, которое погашается из данного приобретения;

· определяется стоимость одного пая для определения затрат на погашаемые паи = Сумма, поступившая в оплату паев/ Кп рассчитанное  по данной операции приобретения;

· Затраты на приобретение паев = Сп ( Кп, которое погашается.

Если в результате приходной записи по операции обмена,

· То определяется первоначальный фонд, в котором была произведена приходная запись на основании заявки на приобретение;

· Далее та же схема определения затрат на погашаемые паи, как описано выше.

3. При наличии  документально подтвержденных дополнительных затрат на погашаемые паи данные расходы суммируются в общие затраты.

4. Определение налога к удержанию 

(Сумма денежной компенсации – сумма затрат) ( % ставки налога

Дальнейшие расчеты в течение финансового года производятся с нарастающим итогом.

Пример:

Информация по лицевому счету в Фонде 001

01.02.04 – поступили денежные средства в оплату паев в Фонд 001 в размере 10 000 руб

в соответствии с правилами фонда надбавка составила 1,5 %  от стоимости пая

Стоимость пая на день расчета – 100 руб

Цп = 100 + 1,5% = 101,50 руб

Кп = 10 000 / 101,50 = 98, 522 17 шт

___________________________________________________________________________________

02.02.05 - поступили денежные средства в оплату паев в Фонд 001 в размере 20 000 руб

в соответствии с правилами фонда надбавка составила 1,5 %  от стоимости пая

Стоимость пая на день расчета – 150 руб

Цп = 150 + 1,5% = 152,25 руб

Кп = 20 000 / 152,25 = 131,36 289 шт

___________________________________________________________________________________

03.02.05 – поступила заявка на обмен паев из Фонда 001 в Фонд 002 в количестве 50,000 00 шт

в соответствие с правилами фонда используем метод ФИФО

Стоимость пая на день расчета – 200 руб

Стоимость паев = 50, 000 00 ( 200 руб = 10 000 руб

___________________________________________________________________________________

06.02.05 в Фонд 001 поступила заявка на погашение ин. паев в количестве 60, 000 000 шт

Стоимость пая на день расчета – 250 руб

В соответствии с правилами фонда скидка не взимается

Денежная компенсация (доход) = 60, 000 00 ( 250 = 15 000 руб

Информация по лицевому счету в Фонде 002

05.02.05 в Фонд 002 внесена приходная запись по обмену паев

Стоимость пая на день расчета – 100 руб

Кп = 10 000 / 100 = 100 шт

___________________________________________________________________________________

06.02.05 в Фонд 002 поступила заявка на погашение ин. паев в количестве 50, 000 000 шт

Стоимость пая на день расчета – 150 руб

В соответствии с правилами фонда скидка не взимается

Денежная компенсация (доход) = 50, 000 00 ( 150 = 7 500 руб

Расчет налога по операциям погашения.

1. Определение затрат на приобретение погашаемых паев в Фонде 001:

60, 000 00 шт = (98, 522 17 - 50,000 00) + 11, 477 83

паи приобретенные 01.02.04            паи приобретенные 02.02.05

(98, 522 17 - 50,000 00) = 48, 522 17 шт
(10 000 руб / 98, 522 17) ( 48, 522 17 = 4 925, 00 руб (затраты на приобретение 48, 522 17 шт)

(20 000 руб / 131,36 289) ( 11, 477 83 = 1 747, 50 руб (затраты на приобретение 11, 477 83 шт)

Итого затраты на погашаемы паи, составили:

 4 925, 00 + 1 747, 50 = 6 672,50 руб

2. Доход полученный по операции = 15 000 – 6 672, 50 = 8 327,50 руб

3. Налог по операции – 8 327,50 ( 13% = 1 083 руб

4. Сумма к выплате = 15 000 – 1 083 = 13 917, 00 руб

___________________________________________________________________________________

1. Определение затрат на приобретение погашаемых паев в Фонде 002:

(10 000 руб / 98, 522 17) ( 50, 000 00 = 5 075, 00 руб (затраты на приобретение 50, 000 00 операция списания на основании заявки на обмен от 03.02.05)

(5 075,00/100) ( 50, 000 00 = 2 537,50 руб (затраты на приобретение 50, 000 00 шт операция внесение приходной записи на основании заявки на обмен от 03.02.05)

Итого затраты на погашаемы паи в Фонде 002, составили:

 2 537,50 руб

2. Доход полученный по операции = 7 500 – 2 537,50 = 4 962,50 руб

3. Налог по операции = 4 962, 50 ( 13% = 645 руб

4. Налог к удержанию по операции:

5. Доход с нарастающим итогом = 15 000, 00  + 7 500,00 = 22 500, 00 руб

6. Затраты с нарастающим итогом

6 672,50 + 2 537,50 = 9 210, 00 руб 

7. Доход, полученный с нарастающим итогом 

22 500,00 – 9 210,00 =  13 290,00 руб (налогооблагаемая база)

8. Налог с нарастающим итогом 

13 290,00  ( 13% = 1 728 руб

9. Налог к удержанию по операции погашения в Фонде 002

1 728 – 1 083 = 645 руб

10. Сумма к выплате = 7 500 – 645 = 6 855, 00 руб

